

春山在望花木阳 踏青拱墅的N种玩法

桃花初绽、杨柳泛青，春游踏青正当时，趁着假期，和亲朋好友一起来拱墅，踏青赏花、休闲健身、簪花煮茶、登高寻迹……解锁“花样众多”的假期之旅吧！

本版供稿 余文华 陆婷 朱楚楚



文旅推荐

走进街巷遗迹 品味运河市井线路

桥西历史文化街区(拱宸桥)——老开心茶馆——小河历史文化街区——小河公园——大兜路历史文化街区——富义仓——卖鱼桥码头——武林路女人街



运河探博 触摸非遗留存线路

都锦生织锦博物馆——浙江省自然博物馆——杭州手工艺活态馆——中国(杭州)工艺美术博物馆——王星记扇厂——上塘古运河景区(如梦上塘)



运河寻厂 唤醒光辉岁月线路

丝联166文创园——江墅铁路遗址公园——运河天地(杭州大河造船厂)——杭州手工艺活态馆(杭一棉)——小河公园(油库)——新天地活力街区(重机厂)



休闲健身

“一年之计在于春”，春季是一个充满活力和生机的季节，也是健身锻炼的好时机。这不，拱墅运河体育公园全民健身中心全面对外开放，可以在“浙里办”和“支付宝”APP里进行线上预约，目前羽毛球、乒乓球、篮球都已经上架。

以体育为主题的集自然、生态、运动、休闲于一体的城市综合性主题公园城北体育公园，也已万紫千红披锦绣。公园内有人工湖、体育场馆、室外体育运动场地等建筑。是户外休闲活动和露营爱好者们常来打卡的地方。

来场馆边感受春日的浪漫与煦照，边享受运动健身的快乐吧！



登高寻迹

清明时节，还可以登高徜徉于半山国家森林公园的美景之中：古寺、碑刻与自然风光相映成趣，望宸阁矗立山巅展现出雄伟之姿，半山娘娘庙景点经提升改造初具规模，已成为半山人气最旺的人文景点之一……在这里，市民游客们既可以沉醉于大自然的怀抱，也可以感受人文的温度，领略历史的风华。



河畔漫步

近日，位于拱墅段的京杭大运河·杭州景区，列入了浙江省2024年千万级核心大景区培育名单。景区南起武林门码头，北至石祥路，南北长约7.3千米。这里不仅有开放式历史文化街区、博物馆，还有工业遗产改造园区的线性水陆空间。走进这里，仿佛穿越时空，拱墅区桥西历史文化街区、大兜路历史文化街区、小河公园等地方，让你深刻感受到古与今的交融。

